

## Турслёт «Школа безопасности»

Традиционно в городе для учащихся общеобразовательных организаций проводятся мероприятия в рамках Всероссийского детско – юношеского общественного движения школьников «Школа безопасности».

В этом году прошёл турслёт для учащихся 5- 8 классов. 20 июня 2025 года ребята с педагогами школ города собрались на Балчуге.

Благодаря тесному сотрудничеству взрослых- наставников: преподавателей основ безопасности защиты Родины, учителей ОО, сотрудников пожарной части, студентов медицинского колледжа ребята активно участвовали в данном мероприятии.

В ходе слёта решались задачи обеспечения личной и общественной безопасности, оказания взаимопомощи, обучения быстрым действиям в чрезвычайных ситуациях, пропаганды здорового образа жизни, повышения уровня культуры безопасности.

Прекрасный отдых на природе сочетался с обучающими маршрутами. На маршруте «Медицина» под руководством О.В.Тощевой прошло практическое занятие по оказанию первой помощи пострадавшему. Студенты медицинского колледжа Диана Лаврентьева и Виктория Смирнова рассказали о значимости донорства в здравоохранении.

В течение многих лет Дом творчества и общеобразовательные учреждения тесно сотрудничают по подготовке к «Школе безопасности» с 43 пожарно – спасательной частью города Галича и Галичского района. Наставником по обучению ребят на турслёте был заместитель начальника пожарной части М.А.Иванова. Комбинированное занятие по одеванию боевого снаряжения пожарного, вязке двойной спасательной петли и надеванию её на спасаемого, эвакуация пострадавшего из очага возгорания, резвёртывание рукавной линии и присоединение к разветвлению. Обучение прошли все участники турслёта на маршруте «Пожарная безопасность».

«Маршрут выживания» включал вязание узлов, одевание страховочной системы, изготовление носилок из жердей и верёвки для переноски пострадавшего в походных условиях и чрезвычайных ситуациях. Практические навыки получил каждый участник турслёта под руководством опытного наставника – И.Н. Шунейко и учащегося гимназии №1 Станислава Мошкова.

Все команды турслёта поучаствовали в специальном комплексном тренинге на сплочение коллектива, по воспитанию лидерских качеств, умению действовать в особых условиях, проводимым наставником С.А.Зубовой. Тренинг позволил ребятам почувствовать плечо друга, сплочённость разновозрастного коллектива.

Закончился слёт обедом, приготовленным в походных условиях. Разнообразное меню: салаты, бутерброды, приготовленное своими руками, Где ещё, как не на природе, можно попробовать такой вкуснятины! Танцы на лесной поляне, игра в мяч также создавали прекрасное настроение. Погода тоже нас не подвела. В общем, отдохнули на «отлично»! Все команды - участники турслёта получили дипломы Дома творчества. Городской слёт не только выполнил свои задачи, но и показал тесное сотрудничество разновозрастных коллективов общеобразовательных организаций и наставников.

Дом творчества благодарит всех участников этого нужного, интересного городского мероприятия.

*Г.Г.Разгуляева, методист Дома творчества.*